

# Kutasi Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője



☒ 7541.Kutas, Petőfi u. 70

☎ / 📠: 82 / 385-431

e-mail: [postmaster@kutasph.t-online.hu](mailto:postmaster@kutasph.t-online.hu)

Hivatal rövid neve: SJKIK KRID: 708026340

## Tájékoztatás

Tájékoztatom a település lakosságát, hogy az Országos Vízügyi Igazgatási Szerv által elkészített vízkészletvédelmi országterkép szerint **KOCKÁZATOS TERÜLETNEK** minősülnek Kutason a:

Petőfi utca (páratlan) 49.-95. és (páros) 56.-82. házzámok,  
Ady utca (páratlan) 1.-59. és (páros) 2.-48. házzámok,  
Kossuth utca teljes hossza páros és páratlan házzámok,  
Erdősor utca teljes hosszában mindkét oldalon lévő házzámok,  
Szabadság utca (páratlan) 1—57. és (páros) 2.-46. házzámok  
alatti ingatlanok.

**2024. január 1. után a háztartási kutak esetében a kockázatos területeken az 50 méter talpmélységet meg nem haladó kutak létesítését, üzemeltetését és megszüntetését előzetesen be kell jelenteni a Somogy Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság, mint vízügyi hatóság részére.**

Kockázatmentes területen nem szükséges vízjogi engedély és bejelentés.

Az 50 méter talpmélységet meghaladó kutak létesítésére, üzemeltetésére **vízjogi engedélyt kell kérni** a vízügyi hatóságtól.

**Mezőgazdasági öntözési célú kutak tekintetében kockázatos területen minden mélységű kút létesítéséhez vízjogi engedélyt kell kérni.**

Kockázatmentes területeken az 50 méter mélységet meg nem haladó kutak létesítése, üzemeltetése esetében **előzetesen bejelentés, míg 50 métert meghaladó kút esetében vízjogi engedélyt kell szükséges.**

**A 2024. január 1. előtt létesített, 50 méternél nem mélyebb háztartási és mezőgazdasági öntöző kutakat nem kell bejelenteni, üzemeltetésükhöz nem kell vízjogi engedélyt a kockázatmentes és a kockázatos területeken SEM.** Az 50 méter talpmélységet meghaladó kutakra vízjogi engedélyt kell kérni a Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól.

További tájékoztatást a Kutasi Közös Önkormányzati Hivatalban (7541 Kutas, Petőfi utca 70.) nyújtunk.

Kutas, 2023. szeptember 12.

Pintér Csilla Judit jegyző nevében és meghízásiásából



Kovács Edina aljegyző